



В Сочи установлено место нахождения малолетней девочки, необоснованно удерживаемой бывшим сожителем ее матери

Следственным отделом по Центральному району Сочи СКР по краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в незаконном лишении свободы 7-летней дочери своей бывшей сожительницы (п.«д» ч.2 ст.127 УК РФ). В рамках расследования уголовного дела вечером 17 июля 2013 года родственники обвиняемого доставили девочку к следователю. В ходе беседы с привлечением психологов ребенок пояснил, что каких-либо преступлений в отношении нее не совершалось и насильно ее не удерживали. При этом девочка выразила желание в дальнейшем проживать с обвиняемым и его родственниками. В настоящее время малолетняя передана для временного проживания в одно из социальных учреждений. В ближайшее время следователь намерен провести с несовершеннолетней комплекс следственных действий, в том числе с участием законного представителя, педагога и психолога. По делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/686376>